
VERBALE n. 6/2023
RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO MMOFC DI GIOVEDÌ 27 LUGLIO 2023

Il  giorno  27  luglio  2023  alle  ore  21.30,  in  conferenza  su  piattaforma  zoom,  su
convocazione  del  Presidente  del  MMOFC  Mauro  Molinari,  si  riunisce  il  Consiglio
Direttivo del Marco Masini Official Fan Club.
In particolare sono in riunione, oltre a Mauro Molinari, Francesca Frosali, Lucia Guida
e Tommaso Milite.
Assente Giusy Picciolo.
Lucia Guida viene incaricata della verbalizzazione della seduta. 
Da qui in avanti i componenti saranno indicati nel verbale col solo nome.

La riunione è finalizzata all’esame del seguente ordine del giorno:

- Incontro annuale MMOFC;

- Varie ed eventuali.

1) A fronte della richiesta dei consiglieri di iniziare a confrontarsi per individuare la
città che ospiterà l’incontro annuale dei soci con Marco Masini, il Presidente propone
di coinvolgere nella ricerca anche alcuni collaboratori della Produzione, con l’auspicio
di riceverne spunti interessanti. 

Nella  consapevolezza,  per  l’intero  Consiglio,  che  il  placet finale  spetterà  a  Marco
Masini, Tommaso osserva che Roma – certamente la città meglio collegata per tutti i
soci  – è stata  già sede dello  scorso raduno: in alternativa,  una città  da tenere in
considerazione potrà essere certamente Firenze.

Lucia chiede quale sia la regione italiana di provenienza della maggioranza dei soci e
Francesca procede ad un capillare resoconto: la regione con più iscritti  è il  Lazio,
rispetto al quale tuttavia la Lombardia e la Toscana hanno uno scarto minimo. 

Questa circostanza induce l’intero Direttivo a concordare con Tommaso sul fatto che
Firenze, per i soci iscritti nell’anno in corso, sarebbe una città facilmente accessibile
per la maggioranza dei soci.

Con ampia discussione, il Direttivo si confronta poi sulla possibile finestra temporale
per lo svolgimento dell’evento, con la difficoltà, però, di non avere conoscenza degli
impegni  effettivamente  confermati  per  Marco  Masini  dalla  fine  di  settembre  in
avanti.

Mauro rileva la necessità di attendere gli ultimi giorni del mese di agosto per avere
un calendario più preciso e assume l’impegno di confrontarsi in quel periodo con la
Produzione.
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2)  Mauro esprime soddisfazione per la “fan’s  action” – ideata da Francesca  con la
collaborazione di Marianna di Concerto Music – organizzata al concerto del 19 luglio
a Firenze, che ha molto emozionato Marco Masini e anche numerosi iscritti. 

Lucia si unisce alle considerazioni positive del Presidente e riferisce che diversi soci,
in  privato,  hanno  manifestato  entusiasmo  anche  per  l’iniziativa  dell’ascolto  in
anteprima di un brano di Masini dell’album in preparazione, che la Produzione ha
offerto a 30 soci nello scorso giugno.

3)  Mauro informa  che  Denis  Pirra  –  l’informatico  già  di  supporto  al  precedente
Presidente  del  MMOFC -,  al  quale  era stato  chiesto  di  individuare  la  soluzione di
alcuni problemi sulla parte internet (cfr. verbale del 4 maggio 2023), sembra avere
delle  difficoltà nella realizzazione di alcune richieste dettate dalle nostre necessità
utilizzando la piattaforma software attuale (Joomla);  pertanto,  proverà lui stesso a
valutare eventuali soluzioni alternative che ci consentano in tempi e costi ragionevoli
di  soddisfare le  nostre necessità.  Inoltre comunica di  aver ulteriormente ridotto i
costi  mensili  della  piattaforma  Google  Workspace  eliminando  ciò  che  restava
dell’account Google legato ad  iniziative@mmofc.it. Oltre a ciò, ha appurato che, in
quanto  associazione  senza  fini  di  lucro,  dovremmo  aver  diritto  all’uso  di  Google
Workspace  gratuitamente  nei  termini  della  licenza  di  Google  Workspace  for
Nonprofit  e  di  aver  avviato  le  pratiche  per  chiedere  il  passaggio  dalla  licenza  a
pagamento a quella gratuita.

 

Alle 23.00, non essendovi altri argomenti all’ordine del giorno, la seduta è tolta. 

Il verbalizzante                                                                          I Membri del Consiglio Direttivo

(e membro del Consiglio Direttivo)                                         Mauro Molinari (Presidente)

Lucia Guida                                                                             Francesca Frosali

         Tommaso Milite   

 

*Le firme sono apposte sull’originale del verbale, documento che si trova nella disponibilità
del Presidente.
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